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الإجراءات الوقائية الأساسية

أهداف التدريب



أهداف التدريب
(.المعدل)توعية المشاركين بالبروتوكول الصحي 1.

الطلبة نشر التوعية بالبروتوكول الصحي بين كافة الكوادر العاملة و2.

.في جميع المدارس

يم تحديد كافة الأدوار والمسؤوليات بشكل واضح على مستوى إقل3.

.غزة

.بشكل ملائم19-تنفيذ إجراءات الحماية من كوفيد4.

.العمل على توفير بيئة مدرسية آمنة وصحية5.

-وفيداحترام خصوصية البيانات الخاصة بحالات الاصابة المؤكدة بك6.

.والحالات المحتمل الاصابة به19



البروتوكول الصحي المعدل





مقدمة

الذيومرن،تعلممنحىغزةقطاعفيوالتعليمالتربيةبرنامجسيتبنى❑

لـ  المناسبالسياقحسبوذلكالثلاثة،التعلمأنماطأحدباختياريسمح

.19-كوفيد

ولحبهاالموصىالصحيةوالمعاييرالاجراءاتالبروتوكولوثيقةتحدد❑

وجودمنللتأكدبغزةللأونرواالتعليممنشآتفيستتبعوالتي19-كوفيد

.آمنةبيئة

عندوذلكالتعلمحالاتكلفيالوثيقةهذهفيالبروتوكولاتتطبقسوف❑

طلابللأوفقطالتعليميللطاقمسواءللأونرواالتعليميةالمنشآتفتح

.معا  التعليميوالطاقم

بحقائقبهاالموصىالبروتوكولاتبعضتحديثأوتغييريتمربما❑

،19-دكوفيانتقالخطرلتقليصوذلكتخفيف،وإجراءاتجديدةوتوصيات

فيبالأونرواالصحةبرنامجمنبالتوصياتمسترشديكوندائما  والذي

.الإقليميالمكتبقبلمنومجازغزة



(عصف ذهني(: )1)نشاط 

لتعلم ما سيناريو نمط  التعليم وا

ب المعتمد حسب السياق المناس

؟19-لـ كوفيد



سيناريوهات نمط التعليم والتعلم

.إغلاق تام ومنع الحركة -المرحلة الأولى

.عدم وجود خدمات-

.تعلم عن بعد كامل من المنزل-

.طاقم التعليم يعمل من المنزل-

حركة داخل مجتمع معين مع استقرار -ةالمرحلة الثاني

كلي ولكن مع خدمات ضرورية فقط 

.وتشمل عمليات دعم

.تعلم عن بعد من المنزل-

.طاقم التعليم يعمل من المدارس-

قر حركة متفرقة لكن الوضع العام مست-ةالمرحلة الثالث

ة وهناك تحسين في الخدمات الأساسي

.والضرورية وتشمل عمليات دعم

3يداوم الطلبة في المدارس . تعلم مدمج-

.أيام6أيام أسبوعيا  ويداوم طاقم التعليم 

تعلم عن بعد مؤقت من المنزل وذلك -

ي لإغلاقات جزئية على مستوى المنطقة ف

حال وجود حالات مؤكدة أو إغلاق منطقة 

.حمراء من قبل السلطات المحلية

المرحلة 

الرابعة

.19لم يسجل حالات كوفيد-

.خدمات وعمليات منتشرة بشكل كامل-

تعلم كافة الطلبة داخل الصف مع -

.إجراءات نظافة عالية



الأدوار والمسؤوليات

لتحتيةاالبنيةتحديديتمكماواضح،بشكلوالمسؤولياتالأدوارتحدد

:وهيالمستوياتكافةعلىالمناسبة

.غزةإقليمعملياتمدير❖

.19-كوفيدـبالخاصةوالصحةالتعليممنالمشتركةاللجنة❖

19-كوفيدبـالمتعلقةالمدرسيةالصحةمهاممسؤول❖

منطقةكلفيواحدطبيبيوجد)التعليميةالمنطقةفي

.(التعليميةالمناطقمنجغرافية

.(مدرسةكلفيلجنة)المدرسيةالصحةلجنة❖

.المدرسةمدير❖

.الأونرواموظف❖

.(وأسرهمالطلبة)آخرون❖



(عصف ذهني(: )2)نشاط 

تأمل المستويات الإدارية 

أدوار 3السابقة، ثم حدد 

.ومسؤوليات لكل منهم



مدير عمليات إقيم غزةدور: ولا  أ

السياساتوبالاستراتيجياتيتعلقفيماالقراراتاتخاذفيالكاملةالسلطةلديه•

في.الأونرواتوجهاتمعيتفقبماالأونروامدارسإغلاقأوبفتحالخاصة

نا  ضميفهم،"حمراءمنطقة"كـمعينةمنطقةعنالمحليةالسلطاتإعلانحالة

بويتطلمقيدةتعتبرالمنطقةهذهفيالموجودةوالطلابالموظفينحركةأن

يقدمو،يقدمهاالتيوالخدمةالوظيفةعنالنظربغضالمنشآتكافةإغلاقذلك

.بذلكيتعلقفيمافوريبشكلالنصيحةالإقليميالمدير

سلطةالمنطقةفي19-بكوفيدالمتعلقةالمدرسيةالصحةمهاممسؤوليفوض•

بـابتهمإصالمحتملأوإصابتهمالمؤكدةبالأشخاصيتعلقفيماالفوريالتنفيذ

مديريقدمبينما.معينةمدرسةإغلاقوحتىالصفوفوإغلاق19،-كوفيد

غلاقالإإقرارعنمسؤولا  يكونثمومنالفوريةالنصيحةالإقليميالعمليات

.التشغيليةالاجراءاتفيعليهامنصوصغيرخاصةحالاتفي



دور اللجنة المشتركة : ثانيا  
19-من التعليم والصحة الخاصة بـ كوفيد

ومديرةالمختلفالبرامجعنالإقليممديرنائب:منكلا  اللجنةهذهتضم

:حيثالدعم،برنامجورئيسالصحةومديرالتعليم

.الإقليممستوىعلىمنتظمةلقاءاتاللجنةتعقد❑

.يستجدماعلىوالاتفاقالبيئيةالتطوراتبمراجعةتقوم❑

بلقمنالقرارتلاتخاذاللازمةوالمعاييرالسياساتبمراجعةتقوم❑

.الإقليميغزةمكتبمدير

.اضافيةأوجديدةمواردإلىالحاجةاقرار❑



19-كوفيدبـ لخاصة مسؤول الصحة المدرسية ادور : ثالثا  

يوجد طبيب واحد في كل منطقة جغرافية من المناطق التعليمية، ويقوم 

:بالمسؤوليات التالية

غيلالتشإجراءاتإلىاستنادا  الصفوفافتتاحوإعادةالإغلاققراراتيتخذ•

.المدارسفي19-كوفيدحالاتبإدارةيتعلقوماعليهاالمتفق

لىإاستنادا  المعنيةالمناطقفيالمدارسبإغلاقالمتعلقةالقرارتيتخذ•

رئيسيقوم.المدارسفي19-كوفيدحالاتبإدارةعليهاالمتفقالتشغيلإجراءات

.المدارسإغلاقعنرسميا  بالإعلانالمنطقة

اضالأمرمراقبةمسؤوللمساعدةالمدرسةمستوىعلىالحالاتتطوريتتبع•

.الوبائيةالخارطةعلىبناءالقراراتخاذعلىالمنطقةفي

يدهملتزوالمدارسومدراءالتعليميةالمنطقةمديرمعللتواصلممثلا  يكون•

.العلاقةذاتبالمستجدات

منالتحويلوعمليات19-بكوفيدالمتعلقةالأحداثجميعتسجيلعنمسؤول•

.بسببهالمدارس



:المنطقةفيالأمراضمراقبةمسؤول

دعماللتقديمالمحليةالسلطاتمعللتواصلممثلا  يكون•

إلىاستنادا  الوبائيةبالخريطةالمتعلقةالقراراتلاتخاذ

الصحةمسؤولبهايقومالتيالحالاتتتبعنتائج

.المدرسية

الصحةمسؤولمنالمقدمةالتوصياتعلىيوافق•

.المدارسافتتاحبإعادةبالمنطقةالمدرسية

دةإعا/إغلاقبشأنالإقليمعملياتلمديرتوصياتيقدم•

منصوصغيرخاصةحالاتضمنوذلكالمدارسافتتاح
.المعياريةالتشغيلاجراءاتضمنعليها



:المعنيةالمنطقةفيالتعليميةالمنطقةمدير

ة تقديم الدعم لمسؤول الصحة المدرسي•

ت بالمنطقة فيما يتعلق بتتبع الحالا
.وتبادل المعلومات وغير ذلك



دور لجنة الصحة المدرسية: رابعا  

ةالصحومسؤولالمدرسةمديرمنتتكون(مدرسةكلفيلجنةهناك)

ةعلاقذايرونهالمدرسةمنممثلوأيالمدرسيوالمرشدالمدرسةفي

:بحيثالأمورأولياءمجلسعنممثلاا أيضا  تضمكما

لقيتعفيماالنصيحةتقديمعنمسؤولةمدرسيةلجنةكلتكون❖

والتعليماتالمدارسفي19-كوفيدمنالحمايةإجراءاتبإدارة

.بالبروتوكولالخاصة

ابينالمصالأشخاصتطورعنراجعةبتغذيةالتعليمبرنامجتزويد❖

.المطلوبةوالممارساتبالسياساتالمتعلقةوالتحديثات

.الصحيالبروتوكولبتطبيقالالتزاممتابعةعنمسؤولة❖



دور موظف الأونروا: خامسا  

عنمسؤولا  الأونرواموظفيعتبر

الصحةإجراءاتتطبيقبالالتزام

نمهابيحتذىقدوةيكونوأن،والسلامة

.المحليوالمجتمعالطلبةقبل



(الطلبة وأسرهم)دور الآخرون : سادسا  

الالتزامعنمسؤولونوأسرهمالطلبةجميعيعتبر✓

متطلباتبيتعلقفيماالتعليماتكافةوالصحيبالبروتوكول

.المدارس

لامةالسبمتطلباتالمدرسةفيبةالطلالتزامعدمحالةفي✓

معالأمريناقشأنالمدرسةمديرعلىمتكرر،بشكل

.عليهمالأوصياءأوالأمورأولياء



19-الإجراءات الوقائية الأساسية لـ كوفيد

في المدارس



(عصف ذهني(: )3)نشاط 

ية ما الإجراءات الوقائية الأساس
التي يتوجب على اللجان 

ا؟الصحية المدرسية متابعته



لى فيما يلي الإجراءات الوقائية الأساسية التي يتوجب ع
اللجان الصحية المدرسية متابعتها

.الجسديالتباعد➢

للمعداتوالمحددالصحيحالاستخدام➢

.الشخصيةالصحية

وحمايةاليديننظافةعلىالحفاظ➢

.التنفسيالجهاز

.المدارسفيوالتعقيمالنظافة➢

وتعزيزالقدراتوبناءالتدريب➢

.الوعي



التباعد الجسدي. 1

قالمناطجميعفيالمدارسداخلفيالجسديالتباعدتطبيقمراقبةسيتم1.

أوقاتذلكفيبماشخصكلبينواحدمترعنتقللامسافةبتركالتعليمية،

عنمسئولا  مدرسةمديركلسيكون.البواباتمنومغادرتهمالطلبةوصول

علىمالمهابتوزيعيقومسوفكماالجسديالتباعدمبدأبتطبيقالالتزاممدى

.الدراسياليومخلالالإجراءاتومتابعةمراقبةلضمانالمدرسيةالهيئة

لغاءإيتم.تماما  الوقتعلىالمدرسةإلىللمجيءللطلبةتعليماتإعطاءيتم.2

تنظيمتموسيكما.مباشرةالصفوفإلىللذهابالطلبةتوجيهويتمالصباحيالطابور

ودوجلضمانوسلسةمنسقةبطريقةالمدرسة/الصفوفإلىالطلبةوخروجدخول

.الأوقاتجميعفيالجسديالتباعد



لخلاالنصفإلىالصفوفداخلالطلبةعددتقليصسيتم.3

كلفيفقططالبا  (25-20)يتراوحبماالمدمجالتعليمعملية

إندراسيمقعدكلبينواحدمترمسافةتركيتم.صفيةغرفة

مطالناتباعيتمالحجم،صغيرةالصفوفكانتحالوفي.أمكن

نطبقيوذلك.مقعدفيطالبكليجلس.الطلبةجلسةفيالمتعرج

راتومختبالعلوممختبراتفيهابماالدراسيةالغرفجميععلى

.الحاسوب

لنوافذاتركطريقعنطبيعيا  الغرفجميعتهويةيتم.4

.اليومخلالمفتوحةوالأبواب



التباعد الجسدي...يتبع

الموادجميعوتعقيمتنظيفسيتم.الإمكانقدروالقرطاسيةالمدرسيةالأدواتمشاركةتجنب.5

.متكرربشكلملامستهاأومشاركتهايتمالتيوالأسطح

مانلضدراسيفصلكلداخل(الفقاعةطريقة)اتباعسيتم.الأدنىالحدإلىالطلبةحركةمنالحد.6

المصابينالأشخاصتتبعسهولةأيضا  تضمنالطريقةتلك.الطلبةبينوالمخالطةالتلامسمنالأدنىالحد

والصفوفالدراسيةالمقاعدبينحركتهممنالمعلمونسيحد.19-كوفدبوجودالاشتباهأوثبوتحالفي

قبلمنمةالمستخدالمشتركةالغرففيالجسديالتباعدمبدأالمعلمونسيحترمكماالإمكان،قدرالمختلفة

.المدرسيةالهيئة

.ديالجسالتباعدمبدأتطبيقمناليقينعلمالتأكديتمحتىالمدارسساحاتاستخداميتملن.7



ىأخرأنشطةأيأواحتفالاتأوتجمعاتأيبإقامةالسماحيتملن8.

.وتجمهراتجموعوجودتتطلب

اتالزيارتلكعداماالزوار،استقبالمنصارمبشكلالحدسيتم9.

ضمنتالزياراتلكستتم.جدا  ضروريةلأهدافمسبقا  لهاالمنسق

ناتبياوتسجيلالكمامةارتداءفيهابماوقائيةإجراءاتتطبيق

أوةالإصابحالفيالمصابينالأشخاصتتبعلسهولةالزائرين

.الاشتباه

إلىتقسيمهاوسيتماليومخلالواحدةاستراحةهناكسيكون9.

فالمقاصتعمللن.الواحدةالمدرسةفيمتناسقتينمجموعتين

دتزويعلىالأمورأولياءتشجيعينبغيلذلك.آخرإشعارحتى

.بهمخاصةماءوزجاجاتصحيبأكلأطفالهم



يةالاستخدام الصحيح والمحدد للمعدات الصحية الشخص. 2

بةلطعلىيجب.المنزلمغادرةوقتمنالكمامةارتداءبةوالطالتدريسيةالهيئاتجميععلىيجب1.

االأونرومدارسداخلوقاتالأجميعفيكماماتهمارتداءالتاسعحتىالخامسمنالدراسيةالمراحل
.الدنياالمراحلبةلطلملزمغيرولكنمفضلالإجراءهذايعدبينما

فيخدامهااستعليهملزاما  وسيكون،والقفازاتالكماماتمنكافيةبكمياتالمدارسةأذنتزويدسيتم2.

كونيالأسطح،ملامسةتتطلبلاخرىأبمهماتالقيامحالفي.التنظيفعمليةخلالوقاتالأجميع

.كافالكمامةارتداء

ارتداءمينالمعلجميععلىويتوجب.دراسيفصلكلفيالقماشمنبكمامتينالمعلمينتزويدسيتم3.
.الآخرينمنقريبةمسافاتعلىفيهايكونونالتيالمناطقجميعفيالكمامة

دخوللحظةمنالكمامةارتداءالتاسعحتىلخامسامنالدراسيةالمراحلبةطلعلىيتوجب4.

يلةبدخططهناكسيكون.بالكماماتأطفالهمتزويدإلزامبضرورةالأهاليتبليغسيتم.المدرسة

اليالأهمعالتواصليتم.كمامةبدونالمدرسةإلىيحضرونالذينلبةالطلأولئككماماتلتسليم
.بالكماماتطفالهمأتزويدبضرورةالملزمبدورهملتذكيرهم

الكمامةءوارتداالمتبعةالصحيةبالإجراءاتالالتزاممسبقا  لهاالمنسقالزياراتجميععلىيتوجب5.
.الكمامةبارتداءيلتزملاشخصأيدخولمنعسيتم.المدرسةدخوللحظةمنوقاتالأجميعفي

.منهاخلصالتوطرقللكمامةالصحيحالاستخدامحولالتدريسيةوالهيئاتبةالطلجميعتثقيفسيتم6.



الممارساتالطلبةيتعلموسوف.19-كوفيدفايروسإنتقاللمنعأساسيا  عاملا  اليدينتعقيميعتبر1)

اتالممارسهذهتعززأنشطةفيالطلبةيشاركوسوف.والسعالوالعطساليدينلغسلالصحيحة
.المهمة

منهايةكافبكمياتالمدارسستزودحيثالصابون،قطععنعوضا  الصابونسائلاستخدامسيتم2)

.المدرسةمرافقبهاستزودالتيالسائلالصابونعبواتوكذلك

اليومبدايةفيالجلأووالماءالسائلبالصابونأيديهمبغسلالتدريسيوالطاقمالطلبةسيقوم3)
.الحصصبينالتنقلأثناءأيديهمالمعلمونويغسل.الاستراحةوقتبعدوكذلكالدراسي

التيالصفيةالغرفوكذلك،والمختبراتدراسيصفكلفي%70تركيزكحولعبواتستوزع4)

إلىبةالطلوعودةخروجعندالكحولاستخدامفيالتعاونالمعليمنمنويتوقع.المعلمونيستخدمها
.الدراسيةالصفوف

والسعالللعطسالصحيحةالممارساتأيضا  الطلبةسيتعلمالمدرسة،فيالكمامةلبسإلىبالاضافة5)

وضعلكوكذاستخدامها،فورمنهاوالتخلصالورقيةالمحارمأوالمرفقبثنيوالأنفالفمتغطيةمثل

المدرسةآذنتدريبوسيتم.فيهاالتواجدالمعتادالأماكنوفيصفكلفيبلاستيكيةبأكياسحاويات
.معهاالتعاملكيفيةعلى

سيالحفاظ على نظافة اليدين وحماية الجهاز التنف-3
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:مدرسةكلفيالمبذولالمجهودمنأدنىكحدالتاليةالنقاطتغطيةسيتم

كولللبروتوالكاملالوعيضمنواللجانالعاملينومسؤولياتأدوارتحديدسيتم1)

.الموضحالصحي

.الصحيالبروتوكولعلىالتدريسيةالطواقمجميعتدريب2)

.عقيموالتللتنظيفاليوميةالصحيةجراءاتوالإالمعاييرعلىالمدارسأذنةتدريب3)

مطلاعهإو،الأموروأولياءالطلبةلجميعالواضحةوالتعليماتالوعيثقافةنشر4)

التشغيلإجراءاتذلكفيبماللمدارسالعودةوبروتوكولالأونرواخطةعلى

أعراضمتابعةيجب،ينمخالطأومصابينأشخاصوجودحالفي.عليهاالمتفق
.الوثيقةهذهفيجراءاتالإبجميعالالتزامأهميةوكذلكالمنزل،فيصابةالإ

الوقايةلمعداتمثلالأالاستخدامعلىوالطلبةالطواقمجميعتدريببالقيام5)
.الشخصية

.لتنظيفواللتعقيمالمتبعةالسليمةجراءاتالإعلىللطلبةمخصصتدريببالقيام6)

بناء القدرات وتعزيز الوعيوالتدريب5.



طالب أو طالبين في صف أو 

صفين

3أكثر من طالب في أكثر من دطلبة أو أكثر في صف واح3

صفوف

موظفين من طاقم 3أكثر من أو أقل من طاقم التعليم3عدد 

التعليم

الحالات المشتبه بها في المدارس

القرارات من خلال مسؤول 

الصحة في مدارس المنطقة

القرارات من خلال مسؤول 

الصحة في مدارس المنطقة

القرارات من خلال مسؤول 

الصحة في مدارس المنطقة، 

ومسؤول مراقبة الأمراض 

القرارات من خلال مسؤول 

الصحة في مدارس المنطقة

القرارات من خلال مسؤول 

الصحة في مدارس المنطقة، 

ومسؤول مراقبة الأمراض 

ة يتم اتخاذ الاجراءات اللازمة من قبل مسؤول الصح

في مدارس المنطقة

إغلاق فوري للصف أو 

.ساعة48الصفوف لمدة 

.إجراء تتبع للحالات

يتم حجر جميع المخالطين 

المعرضين لخطر الاصابة في

.يوما  14منازلهم لمدة 

14إغلاق فوري للصف لمدة 

.يوما  

.إجراء تتبع الحالات

يتم حجر جميع طلبة الصف

يوم14لمدة 

تم المعرضين لخطر الاصابة ي

.حجرهم بحسب تتبع الحالة

إغلاق فوري للمدرسة كاملة  

.لمدة اسبوع واحد

.إجراء تتبع الحالات

جميع الطلبة والعاملين 

يتم المحددين في تتبع الحالات

14حجرهم في منازلهم لمدة 

العزل هو قرار لوزارة. )يوما  

(الصحة

إغلاق فوري للصف أو 

.ساعة48الصفوف لمدة 

.إجراء تتبع للحالات

يتم حجر جميع المخالطين 

ي المعرضين لخطر الإصابة ف

.يوم14منازلهم لمدة 

إغلاق فوري للمدرسة كاملة  

.لمدة اسبوع واحد

.إجراء تتبع الحالات

جميع الطلبة والعاملين 

يتم المحددين في تتبع الحالات

14حجرهم في منازلهم لمدة 

العزل هو قرار لوزارة. )يوما  

(الصحة

يتم الطلب من الأشخاص الذين تظهر عليهم أعراض

البقاء في غرفة منفصلة ويرتدون الكمامة طوال

.الوقت

الة يتحقق مسؤول الصحة في مدارس المنطقة من الح

ويقر نموذج إحالة للعيادة الطبية المسجل بها 

(يرافق أولياء الأمور أبناءهم. )الشخص

.توصي العيادة الصحية بالإجراءات المناسبة

يتابع مسؤول الصحة في مدارس المنطقة الحالات

.ويرصدها في سجلات

تم في حال كانت نتيجة الفحص إيجابية للحالة، ي

.التصرف حسب إجراءات التشغيل القياسية هذه

تنظيف وتعقيم الغرف 

.الدراسية

يستطيع الطلبة المحجورين

يستأنف . يوم14العودة بعد 

48باقي الطلبة الدراسة بعد 

.ساعة

.راسيةتنظيف وتعقيم الغرفة الد

14يعود الطلبة للدراسة بعد 

.سيةيوم بعد تعقيم الغرف الدرا

.تنظيف وتعقيم المدرسة

ة يقدم مسؤول الصحة المدرسي

بالمنطقة ومسؤول مراقبة 

الأمراض توجيهاتهم بشأن 

.اعادة افتتاح المدرسة

.اسيةتنظيف وتعقيم الغرف الدر

يستطيع الطلبة المحجورين

يستأنف . يوم14العودة بعد 

48باقي الطلبة الدراسة بعد 

.ساعة

.تنظيف وتعقيم المدرسة

ة يقدم مسؤول الصحة المدرسي

بالمنطقة ومسؤول مراقبة 

الأمراض توجيهاتهم بشأن 

.اعادة افتتاح المدرسة

في حال أكدت العيادة الطبية خلو الحالات من 

الإصابة وأوصت بالحجر، يعود الأشخاص إلى 

.يوما  14المدرسة بعد 

في حال أكدت العيادة الطبية خلو الحالات من 

لى الإصابة دون التوصية بالحجر، يعود الأشخاص إ

.المدرسة بمجرد إثبات خلو الحالات من الإصابة



AREA COVID19 SCHOOL HEALTH FUNCTIONS

Field Disease Control Officer (FDCO)

Name Email Mobile #

Dr. Khalil Hamad K.HAMAD2@UNRWA.ORG 599 609 351

School Health Medical Officer
Area Name Email Mobile #

North – Biet Lahia and Biet Hanoon Dr. Naser Diab N.DIYAB@UNRWA.ORG 059 290 5577

North – Jabalia Dr. Hussam Shalan H.SHALAN@UNRWA.ORG 059 792 0175

Gaza City – East Gaza Dr. Mohd Awdallah M.AWADALLA@UNRWA.ORG 059 792 0382

Gaza City –West Gaza Dr. Kamal Hammo K.HAMMO@UNRWA.ORG 059 971 7282

Gaza City – South Gaza Dr. Bashir Ghannam B.GHANNAM@UNRWA.ORG 059 792 0164

Middle Area – East Middle Area Dr.Hani Abu Auda H.ABU-AUDA2@UNRWA.ORG 059 960 9452

Middle Area – West Middle Area Dr. Yazid Kollab Y.KOLLAB@UNRWA.ORG 059 792 0674

Khan Younis City – East Khan Younis Dr. Naser Wafi N.WAFI@UNRWA.ORG 059 792 0163

Khan Younis City – West Khan Younis Dr. Tawfiq Barbakh T.BARBAKH@UNRWA.ORG 059 918 6625

Rafah City – North Rafah Dr. Hamad El-Masri H.EL-MASRI@UNRWA.ORG 059 792 0118

Rafah City – South Rafah Dr. Mohd Abu Auda M.ABUAUDA@UNRWA.ORG 059 792 0171
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